

ಕುದ್ರ ರಾಜಕೀಯಕ್ಕೆ ಸಾವರ್ಕರ್ ದೂಷಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 27 - ಕುದ್ರ ರಾಜಕೀಯ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟಗಾರ ವಿ.ಡಿ. ಸಾವರ್ಕರ್ ಅವರು ವಿರುದ್ಧ ದೇಶ ವಿಭಜನೆಯ ಹಾಗೂ ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧೀಜಿ ಹತ್ಯೆಯ ಆರೋಪಗಳನ್ನು ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಪತ್ರಕರ್ತ ಶ್ರೀಲಕ್ಷ್ಮಿ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಹೇಳಿದರು.

ಮಿತ್ರ ಮಂಡಳಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಂಜೆ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ 'ಸ್ವತಂತ್ರತೆ ಭಗವತಿ ಜಯೋಸ್ತುತೆ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅವರು ದಿಕ್ಕೂಟಿ ಭಾಷಣ ಮಾಡಿದರು.

ಸಾವರ್ಕರ್ ಅವರು ಬ್ರಿಟಿಷರಿಗೆ ಕ್ಷಮಾದಾನ ಪತ್ರ ಬರೆದಿದ್ದರು ಹಾಗೂ ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧೀಜಿ ಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿದಾಗ ಕೂಡಾ ರಾಮ್ ಗೊಡ್ಡೆ ಜೊತೆ ಸಂಪರ್ಕ ದಲ್ಲಿದ್ದರು ಎಂಬ ಎರಡನೇ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ಮುಂದಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಸಾವರ್ಕರ್ ವಿರುದ್ಧ ರಾಜಕೀಯ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ದೂಷಣೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು.

ಕ್ಷಮಾದಾನ ಕೇಳಿ ಬ್ರಿಟಿಷರಿಗೆ ಸಾವರ್ಕರ್ ಪತ್ರ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ, ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧೀಜಿಯಂತಹ ನಾಯಕರೇ ಬ್ರಿಟಿಷರಿಗೆ ನಿಷ್ಠೆ ಸೇವಕರಾಗಿರುವುದಾಗಿ ಪತ್ರ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ಬಗ್ಗೆ ಏಕೆ ಮಾತನಾಡುವುದಿಲ್ಲ? ಎಂದವರು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು.

ಗೊಡ್ಡೆ ಹಲವು ಬಾರಿ ಸಾವರ್ಕರ್ ಭೇಟಿ ಮಾಡಿದ್ದನೇ ಮುಂದಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಗಾಂಧೀಜಿ ಹತ್ಯೆ ಕುರಿತು ಆರೋಪ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಎರಡು ಬಾರಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಅವರನ್ನು ಆರೋಪದಿಂದ ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಿತ್ತು. ಸಂವಿಧಾನ ಶಿಲ್ಪಿ ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅಂಥವರೇ, ಸಾವರ್ಕರ್‌ಗೆ ಅನ್ಯಾಯ ಆಗಬಾರದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದರು ಎಂದು ಶ್ರೀಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹೇಳಿದರು. ದ್ವಿರಾಜ್ಯ ಸಿದ್ಧಾಂತ ಪ್ರತಿಪಾದಕ ಸಾವರ್ಕರ್ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಆಧಾರ್ - ಮತದಾರರ ಚೀಟಿ ಲಿಂಕ್

ಹರಿಹರ, ಆ. 27 - ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದಂತೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಶೇ. 50 ರಷ್ಟು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್‌ಗಳನ್ನು ಮತದಾರರ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ ಲಿಂಕ್ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ



ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಎರಡನೇ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಇನ್ನು ಕೆಲವೇ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಶೇ. 100 ರಷ್ಟು ಮತದಾರರ ಚೀಟಿಗೆ ಆಧಾರ್ ಲಿಂಕ್ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಬಿ.ಸಿ. ಸಿದ್ದಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಗರದ ಹೊಸಭರತಪುರ ಬಡಾವಣೆ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಬಡಾವಣೆಗಳ ಬಿಎಲ್‌ಪಿ ಮತ್ತು ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಮನೆ ಮನೆಗೆ ತೆರಳಿ ಆಧಾರ್ ಲಿಂಕ್ ಮಾಡುವುದನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಆಧಾರ್ ಲಿಂಕ್ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಮೋದಿ ಆಗಮನ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ. 27 - ಮುಂಬರುವ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೆ ತಿಂಗಳಿಗೆ ಒಂದು ಬಾರಿಯಾದರೂ ಭೇಟಿ ನೀಡುವಂತೆ ತಾವು ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ವನವಿಗಿ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಸಮ್ಮತಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರು ಶುಕ್ರವಾರ ದೆಹಲಿಗೆ ತೆರಳಿ ಪಕ್ಷದ ಕೇಂದ್ರ ನಾಯಕತ್ವದ ಜೊತೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಿದ್ದರು. ನಂತರ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಶ್ರೀ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ರಥೋತ್ಸವ

ಶ್ರೀ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ರಥೋತ್ಸವವು ಇಂದು ನಡೆಯಲಿದೆ. ಬ್ಯಾಟಿ ಶುಭ ಮುಹೂರ್ತದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಗೆ ಮಹಾರಾಜಾಭಿಷೇಕ, ಪ್ರಸಾದ ವಿನಿಯೋಗ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ನಂತರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.30 ರಿಂದ ರಾಜ ಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯ ರಥೋತ್ಸವ ಜರುಗಲಿದೆ. ಭಕ್ತಾದಿಗಳಿಗೆ ಅನ್ನಸಂತರ್ಪಣೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಪಂಚದಾದ್ಯಂತ ತಾಂಡವ ವಾದಿಸಿ ಕೊರೊನಾ ಅಲೆಯ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಅನ್ವಯ ಶ್ರೀ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ರಥೋತ್ಸವ ನಡೆಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿಲ್ಲ. ಈ ವರ್ಷ ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿ ರಥೋತ್ಸವ ಪದ್ಧತಿ ಪ್ರಕಾರ ನಡೆಸಲು ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದೆ. ಭಕ್ತಾದಿಗಳು ಪೂಜಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮತ್ತು ರಥೋತ್ಸವ ಹಾಗೂ ಅನ್ನಸಂತರ್ಪಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವುದರ ಮೂಲಕ ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿಯ ಕೃಪೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಬೇಕೆಂದು ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ವಿನಂತಿಸಿದೆ.

ಅಕ್ಕೋಬರ್‌ನಿಂದ ರಸಗೊಬ್ಬರಗಳಿಗೆ ಒಂದೇ ಬ್ರಾಂಡ್

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 27 - ಯುರಿಯಾ ಹಾಗೂ ಡಿಎಪಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಸಬ್ಸಿಡಿ ಹೊಂದಿರುವ ಎಲ್ಲ ರಸಗೊಬ್ಬರಗಳನ್ನು ಬರುವ ಅಕ್ಕೋಬರ್‌ನಿಂದ ರೈತರಿಗೆ 'ಭಾರತ್' ಎಂಬ ಒಂದೇ ಬ್ರಾಂಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಾರಲಾಗುವುದು. ಒಂದು ದೇಶ, ಒಂದು ರಸಗೊಬ್ಬರ ಘೋಷಣೆಯ ಅನ್ವಯ ಈ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ಮೇಲೆ ಲೈಂಗಿಕ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಕೇಸ್

ಮಠದ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಪತ್ನಿ ವಿರುದ್ಧವೂ ಅತ್ಯಾಚಾರ ಯತ್ನ ಪ್ರಕರಣ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ. 27 - ನಾಡಿನ ಪ್ರಮುಖ ಮಠಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿರುವ ಚಿತ್ರದುರ್ಗದ ಮುರುಘಾ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶರಣರ ವಿರುದ್ಧ ಲೈಂಗಿಕ ದೌರ್ಜನ್ಯದ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಶರಣರ ಪತ್ನಿ ಅಲ್ಲದೆ, ಹಾಸ್ಟೆಲ್‌ನ ಮಹಿಳಾ ವಾರ್ಡನ್, ಮಠದ ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿರುವ ಶ್ರೀ ಬಸವಾದಿತ್ಯ, ಮಠದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪರಮಶಿವಯ್ಯ ಹಾಗೂ ವಕೀಲ ಗಂಗಾಧರಯ್ಯ ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ಇಬ್ಬರು ಅಪ್ರಾಪ್ತವಯಸ್ಸಿನ ಲೈಂಗಿಕ ದೌರ್ಜನ್ಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ದೂರು ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ಎಫ್.ಐ.ಆರ್. ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಇದರ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ, ಮುರುಘಾ ಮಠದ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ಎಸ್.ಕೆ. ಬಸವರಾಜನ್ ಹಾಗೂ ಅವರ ಪತ್ನಿ ಸೌಭಾಗ್ಯ ಬಸವರಾಜನ್ ವಿರುದ್ಧ ಅತ್ಯಾಚಾರ ಯತ್ನದ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ತಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಅತ್ಯಾಚಾರದ ಯತ್ನ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಠದ ಹಾಸ್ಟೆಲ್‌ನ ಮಹಿಳಾ ವಾರ್ಡನ್ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ತಮ್ಮ ವಿರುದ್ಧದ ಆರೋಪಗಳನ್ನು ತಳ್ಳಿ ಹಾಕಿರುವ ಮುರುಘಾ ಶರಣರು, ಮಠದಲ್ಲಿದ್ದವರೇ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕಾಗಿ ತಮ್ಮ ವಿರುದ್ಧ ಸಂಚು ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ತಮ್ಮನ್ನು ಬ್ಯಾಕ್‌ಮೇಲ್ ಮಾಡುವ ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಇದಕ್ಕೆ ಮನೆಯವರೂ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಶರಣರ ವಿರುದ್ಧ ದೂರು : ಮುರುಘಾ ಮಠದ ಹಾಸ್ಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಬ್ಬರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಮೈಸೂರಿನ ನಜರಾಬಾದ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮಠದಲ್ಲಿದ್ದವರಿಂದಲೇ ಸಂಚು, ಬ್ಯಾಕ್‌ಮೇಲ್

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಆ. 26 - ತಮ್ಮ ವಿರುದ್ಧ ಮಠದಲ್ಲಿದ್ದವರೇ ಸಂಚು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಅಧಿಕಾರಕ್ಕಾಗಿ ಈ ಸಂಘರ್ಷ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅನಾರೋಗ್ಯಕರ ಬ್ಯಾಕ್‌ಮೇಲ್ - ರೋಲ್‌ಕಾಲ್ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಮುರುಘಾ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.



ಇಬ್ಬರು ಅಪ್ರಾಪ್ತವಯಸ್ಸಿನ ಮೇಲೆ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಎಸಗಿದ ಆರೋಪದ ಮೇಲೆ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಶರಣರು ಈ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಹಲವಾರು ಮಠಾಧೀಶರು ಹಾಗೂ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರು ಶರಣರನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಅವರಿಗೆ ಬೆಂಬಲಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬೆಂಬಲಿಗರನ್ನು ಉದ್ದೇಶಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಶರಣರು, ನಮ್ಮ ಎದುರು ಸಂಧಾನ ಹಾಗೂ ಸಮರ ಎಂಬ ಎರಡು ಆಯ್ಕೆಗಳಿವೆ. ಸಂಧಾನ ಬೇಕಾದರೂ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳೋಣ, ಬೇಡ ಎಂದರೆ ಸಮರ ಇದ್ದೇ ಇದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಎಲ್ಲ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಸಮಾಜ ಸುಧಾರಕರಿಗೆ ದುಷ್ಟ ಶಕ್ತಿಗಳು ಕಾಟ ನೀಡಿವೆ. ಇಂತಹ ಕಾಟ ತಮಗೂ ಎಂದು ರಾಜಿ. ಇದು ತಮ್ಮ ಬದುಕಿನ ಆತ್ಮಂತಿಕ ಕಿರುಕುಳ. ಈ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ನಾನು ರಾಜಿ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ಬೇವುಗಳನ್ನಾಗಿ ರಾಜಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡರೆ ನನ್ನ ಜೀವನ ಆತ್ಮಂತಿಕ ಕಳಂಕಮಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಶರಣರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಮಠದಲ್ಲಿದ್ದವರೇ ತಮ್ಮ ವಿರುದ್ಧ ಸಂಚು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಅನಾರೋಗ್ಯಕರವಾದ ಬ್ಯಾಕ್‌ಮೇಲ್ ಹಾಗೂ ರೋಲ್‌ಕಾಲ್ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಬ್ಯಾಕ್‌ಮೇಲ್ ತಂತ್ರದ ಮೂಲಕ ಅಧಿಕಾರ ಎಂಬುದು ಅವರ ಧೋರಣೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶರಣರು ಹೇಳಿದರು. ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಹಾಗೂ ಸವಾಲುಗಳು ತಾತ್ಕಾಲಿಕ. ಮುರುಘಾ ಮಠ ಹಾಗೂ ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ಅಭಿಮಾನವನ್ನು ಬಿಡಬೇಡಿ ಎಂದು ತಾವು ಭಾವಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಅವರು ಹೇಳಿದರು. ಇಂತಹ ಹಲವು ಸನ್ನಿವೇಶಗಳನ್ನು ಕಾನೂನು ಮೂಲಕ ಎದುರಿಸಿದ್ದೇವೆ. ಇದು ಗರಿಷ್ಠ ಮಟ್ಟದ ಕಿರುಕುಳ, ಪಿತೂರಿ, ಸಂಚು. ಎಲ್ಲ ರೀತಿಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೂ ಪರಿಹಾರ ಇದೆ. ಈ ದಿಸೆಯಲ್ಲಿ ಹೋರಾಟವನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಶರಣರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರಕರಣ ಸಿಬ್ಬಿಡಿಗೇ ಸರ್ಕಾರದ ಚಿಂತನೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ. 27 - ಚಿತ್ರದುರ್ಗದ ಮುರುಘಾ ಮಠದ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ವಿರುದ್ಧ ಬಂದಿರುವ ಲೈಂಗಿಕ ಕಿರುಕುಳ ಆರೋಪವನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಿದ್ದು, ಇದನ್ನು ಸಿಬ್ಬಿಡಿಗೇ ಹಸ್ತಾಂತರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಚಿಂತನೆ ನಡೆಸಿದೆ.

ಪ್ರಕರಣ ಚಿತ್ರದುರ್ಗದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದರೂ ಮೊಕದ್ದಮೆ ಮೈಸೂರು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಕರಣದ ಆರೋಪ ಹೊರಬರುವುದಕ್ಕಿಂತ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ, ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಿ, ಮುಂದೆ ಯಾವ ನಿರ್ಧಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ಮುರುಘಾ ಶ್ರೀಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಬಂದಿರುವ ಆರೋಪವು ಶುದ್ಧ ಸುಳ್ಳು ಎಂದು ಮಠದ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಈ ಮಧ್ಯೆ ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಂಗ ತನಿಖೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಬೇಕೆಂದು ಒಡನಾಡಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದೆ.

ಇದರ ನಡುವೆ ಇಬ್ಬರು ಸಂತ್ರಸ್ತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಂದಿದ್ದ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

200 ನೇ ದಿನಕ್ಕೆ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀಗಳ ಧರಣಿ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ

ನಿವೃತ್ತ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾದ ನಾಗಮೋಹನ್ ದಾಸ್ ಆಯೋಗದ ವರದಿ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ (ಎಸ್ಸಿ-ಎಸ್ಸಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಹೆಚ್ಚಿಸುವಂತೆ) ಒತ್ತಾಯಿಸಿ, ರಾಜನಹಳ್ಳಿಯ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಗುರುಪೀಠದ ಶ್ರೀ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಪ್ರಸನ್ನಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಪ್ರೀಡಂ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಅಹೋರಾತ್ರಿ ಧರಣಿ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹವು

ಇಂದು 200ನೇ ದಿನಕ್ಕೆ ಕಾಲಿಡಲಿದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಡಾ. ಬಿ.ಆರ್.ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಭವನದಲ್ಲಿ ರಾಜನಹಳ್ಳಿಯ ಎಸ್ಸಿ-ಎಸ್ಸಿ ಸಮಾಜದ ಗುರುಗಳ ಮತ್ತು

ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ, ಹೋರಾಟಗಾರರ ಸಮಾಜದ ಜಿಲ್ಲಾ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷರುಗಳ ಸಭೆಯನ್ನು ಕರೆಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಮಠದ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ಟಿ.ಬಿ.ಎಚ್.ಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ಹೋರಾಟದ ರೂಪು-ರೇಷೆಗಳನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ.



ಕನ್ನಡದ ಏಕತೆಯ ನೈತರೂಪಕ್ಕೆ ಪ್ರದರ್ಶನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 27 - ನಗರದ ಋಷಿ ಇವೆಂಟ್ಸ್ ವತಿಯಿಂದ ಜಯದೇವ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯ ಏಕತೆ, ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಬಿಂಬಿಸುವ ಸಾಮೂಹಿಕ ನೃತ್ಯ ರೂಪಕವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಭಾರತದಲ್ಲಿ ವಿಲೀನವಾಗಲು ಮೈಸೂರು ಮಹಾರಾಜರು ಒಪ್ಪಿದಕ್ಕೆ ಸಹಿ ಮಾಡಿದ

ಐತಿಹಾಸಿಕ ಘಟನೆ ಬಗ್ಗೆ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಲು ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಋಷಿ ಇವೆಂಟ್ಸ್ ವತಿಯಿಂದ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿರುವ ಮಿಸ್ಟರ್ ಅಂಡ್ ಮಿಸಸ್ ದಾವಣಗೆರೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅಂತಿಮ ಸುತ್ತಿಗೆ ಅಯ್ಯಯಾದ ಸ್ಪರ್ಧಿಗಳು, ವಿವಿಧ ಕನ್ನಡ ಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳವರು ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ

ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಪಾಲಿಕೆ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಮಂಜುನಾಥ್ ಗಡಿಗುಡಾಳ, ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಎ. ನಾಗರಾಜ್, ಋಷಿ ಇವೆಂಟ್ಸ್ ನ ಮಯೂರ್, ಶಿವ ರತ್ನಾ, ರೂಪಿತ ನಾಗರಾಜ್, ಕನ್ನಡಪರ ಸಂಘಟನೆಯ ಒಕ್ಕೂಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಿವಣ್ಣ ನಾಗರಾಜ ಗೌಡ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಡೈಮಂಡ್ ಲೀಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಭೋಪಾಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ

ಲಾಸ್‌ವೆಗಸ್, ಆ. 26 - ಡೈಮಂಡ್ ಲೀಗ್ ಮೀಟಿಂಗ್ ಸ್ವರ್ಣಯುಜ್ಜವಲಿನ್ ಎಸೆತದಲ್ಲಿ ನೀರಜ್ ಭೋಪಾಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದು ಒಲಂಪಿಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಸ್ವರ್ಣ ವಿಜೇತ ಭೋಪಾಿಗೆ ಮತ್ತೊಂದು ಗರಿಯಾಗಿದೆ.

24 ವರ್ಷದ ಭೋಪಾಿಗೆ ಅವರು ಮೊದಲ ಪ್ರಯತ್ನದಲ್ಲಿ ಜಾವಲಿನ್ ಅನ್ನು 89.08 ಮೀಟರ್ ದೂರ ದಾಖಲಿಸುವ ಮೂಲಕ ಗೆಲುವು ತಂದುಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಗಾಯದ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಭೋಪಾಿಗೆ ಅವರು ಬರ್ಮಿಂಗ್‌ಹ್ಯಾಮ್ ಕಾಮನ್‌ವೆಲ್ತ್ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿರಲಿಲ್ಲ.

Since 1992
NUETECH
Energy for Changing World
An ISO 9001 : 2015 COMPANY

10 YEAR WARRANTY
NEW PRODUCT LAUNCH
LAZURITE

ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ನೀರಿಗೆ
ಸೂಕ್ತವಾದ ಉತ್ತಮ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ

LUMINOUS
Khushiyon ka ghar

WIDEST RANGE OF POWER SOLUTIONS

Authorised distributor : ಹುಲ್ಲುಮನೆ ಪ್ರಾಪರ್ಟಿ & ಪವರ್ ಲಿ.,
HULLUMANE PROPERTIES & POWER PVT LTD
389/25, Sri Srinivasa Tirtha, S.S. Hospital Road
Jayanagara A-Block, Davangere-577 004.
PH: 95131 12000

6ನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ

ಶ್ರೀಮತಿ ಹೆಚ್. ಹಾಲಮ್ಮ ಕರಪ್ಪನವರ್

"ಅಮ್ಮ ಎನ್ನಲು ಕೋಟಿ ಪುಣ್ಯವೋ
ಇವಳ ತ್ಯಾಗಕ್ಕೆ ಸಾಟಿ ಇಲ್ಲವೋ
ದೇವರಿಗಲ್ಲ ಮಿಗಿಲಾದ ದೇವರು ಅಮ್ಮ"
ನಿಮ್ಮ ನೆನಪು ನಮ್ಮ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಸ್ಫೂರ್ತಿ
ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯೇ ನಮ್ಮ ಶಕ್ತಿ....

Miss you Aiji...
- Amogh

ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ನೆನಪಲ್ಲಿ: •ಹೆಚ್. ಅಂಜನೇಯ, ಮಾಜಿ ಸಚಿವರು •ಹೆಚ್.ಬಿ. ಕರಪ್ಪನವರ್
•ರಾಕೇಶ್ ಹೆಚ್., ಅನಿತಾ ರಾಕೇಶ್, ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ರೇಡ್ಡೀ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಶಾಮನೂರಿನ ಯುವ ಉತ್ಸಾಹಿ ರಾಜಕಾರಣಿ ಹಾಗೂ ನಾಯಕ ಬಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯದ ನಿರ್ದೇಶಕರೂ, ಸ್ಟೇಷನರಿ, ನಮ್ಮ ಅತ್ಯೀಯರೂ ಆದ

ಶ್ರೀ ಪ್ರವೀಣ್ ಶಾಮನೂರು

ಅವರಿಗೆ ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಎಸ್. ಆರ್. ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಕರೂರು ಲಿಂಗರಾಜ ಫಣಿಯಾಪುರ ಎ.ಆರ್. ನಾಗರಾಜ್
ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಚಿರಸುಖಳ್ಳಿ, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಯುವ ಮುಖಂಡರು ಹಾಗೂ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಾಯಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯ ದಾವಣಗೆರೆ. ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಹಾಗೂ ಯುವ ಮುಖಂಡರು, ಗೌಡಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ, ಜಗಳೂರು

ಪ್ರಜೆಗಳೇ ಪ್ರಭುಗಳಾಗಬೇಕು ಎನ್ನುವ ಆಶಯದಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕಾ ರಂಗ 3ನೇ ಅಂಗವಾಗಲು ಒಪ್ಪದ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.27- ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಪತ್ರಿಕೆಗಳ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಯ್ಕೆಗಳ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಯಿಂದಾಗಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಪತ್ರಿಕೆಗಳು ಲಾಭದಾಯಕವಾಗಿ ನಡೆಯುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ಶಿಕಾರಿಪುರದ ಸರ್ವಜ್ಞ ಪತ್ರಿಕೆ ಸಂಪಾದಕ ಎಸ್.ಬಿ. ಮಠದ್ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ನಗರದ ವಿರಕ್ತ ಮಠದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಜರುಗಿದ 'ಶಿಕ್ಷೆ' ಮತ್ತು 'ಕೊರವ' ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆಗಳ ದಾವಣಗೆರೆ ಆಯ್ಕೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಪತ್ರಿಕೆಗಳು ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಪ್ರಜೆಗಳ ಅಪ್ಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಇದ್ದ ಹಾಗೆ, ಪತ್ರಿಕಾ ರಂಗ ನಾಲ್ಕನೇ ಅಂಗವೆಂದು ಕರೆಸಿಕೊಂಡರೆ, ಅಮೆರಿಕಾದಲ್ಲಿ ಪತ್ರಕರ್ತರಿಗೆ ಇರುವಂತಹ ವಿಶೇಷ ಸೌಲಭ್ಯವಾಗಲಿ, ರಕ್ಷಣೆಯಾಗಲಿ ಇಲ್ಲಿನ ಪತ್ರಕರ್ತರಿಗೆ ಇಲ್ಲವಾಗಿದೆ. ಪ್ರಜೆಗಿರುವ ಹಕ್ಕು ಬೇರೆ, ಯಾರಿಗೂ ಇರಬಾರದೆಂಬ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಸಂವಿಧಾನ ಕರ್ತರಾದ ಬಿ.ಆರ್.

ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರೇ ಪತ್ರಿಕಾ ರಂಗವನ್ನು ಮೂರನೇ ಅಂಗವೆಂದು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಲಿಲ್ಲ. ಅದಕ್ಕೆ ಕಾರಣ ಪ್ರಜೆಗಳೇ ಪ್ರಭುಗಳಾಗಬೇಕು. ಅವರಿಗಿಂತ ದೊಡ್ಡವರು ಯಾರೂ ಇರಬಾರದೆಂಬುದೇ ಅವರ ಆಶಯವಾಗಿತ್ತು ಎಂದರು.

ಪತ್ರಿಕೆಗಳು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನಡೆಯಬೇಕಾದರೆ ಓದುಗರು ಬಹಳ ಮುಖ್ಯ, ಕಳೆದ 35 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಹಿತ ಮರೆಯ ಪತ್ರಿಕಾ ಧರ್ಮ ಪಾಲಿಸುತ್ತಾ, ಜನರ ಪರವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾ, ಬಂದಿರುವ ಮಹಾನುಭವಿಮಠ ಸಹೋದರರ ಶಿಕ್ಷೆ ಮತ್ತು ಕೊರವ ಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಕೊಂಡು ಓದಿ ಸಹಕರಿಸುವಂತೆ ಮಠದ್ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಜಿಲ್ಲಾ ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಪಿ. ಬಸವರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿ, ವಿದ್ಯಾನಾಥ ಮಾಧ್ಯಮಕ್ಕಿಂತ ಮುದ್ರಣ ವಸ್ತು ನಿಷ್ಠೆ ವರದಿಗಳನ್ನು ನೀಡುವಲ್ಲಿ



ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಪತ್ರಿಕಾ ವರದಿಗಳು ಜೀವಂತ ದಾಖಲೆ ಕೂಡಾ ಆಗಿವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಮುದ್ರಣ ಮಾಧ್ಯಮ ಉತ್ತಮ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ ಅವರು, ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸ್ವೇಚ್ಛಾಚಾರವಲ್ಲ, ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯದ ಇತಿ ಮಿತಿ ಅರಿತು ನಡೆಯಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಮತ್ತೊಬ್ಬ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ

ಇ.ಎಂ. ಮಂಜುನಾಥ ಮಾತನಾಡಿ, ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಿದಂತೆ ಮತ್ತು ನಗರ ಬೆಳೆದಂತೆ ಓದುಗರ ಸಂಖ್ಯೆಯೂ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಕೇರಳ ಮತ್ತು ಆಂಧ್ರ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲಿನ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಪತ್ರಿಕೆ ಕೊಂಡು ಓದುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ಇಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರು ಪತ್ರಿಕೆ ಕೊಂಡರೆ ಅದನ್ನು ನಾಲ್ಕಾರು ಜನ ಓದುವಂತಹ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಇದೆ. ಕೊಂಡು ಓದಿದಾಗ ಮಾತ್ರ ಪತ್ರಿಕೆಗಳ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಸಾಧ್ಯ. ಈ ದಿವಸದಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಆಯ್ಕೆ

ಆರಂಭಿಸಿರುವ ಶಿಕ್ಷೆ ಮತ್ತು ಕೊರವ ಪತ್ರಿಕೆಗಳ ಪ್ರಸಾರ ಹೆಚ್ಚಾಗಲಿ ಎಂದು ಹಾರೈಸಿದರು.

ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಶಿಕ್ಷೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಸಹ ಸಂಪಾದಕ ಎಸ್.ಜಿ. ಮಹಾನುಭಾವಿಮಠ, ಹಿರಿಯರ ಆಶಯದಂತೆ ಪತ್ರಿಕಾ ಧರ್ಮಕ್ಕೆ ಚ್ಯುತಿ ಬಾರದ ಹಾಗೆ ಕಷ್ಟಕಾಲದಲ್ಲಿಯೂ ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ನಿರಂತರವಾಗಿ ನಡೆಸಿಕೊಂಡು ಬಂದಿದ್ದೇವೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ಜನತೆ ತಮಗೆ

ಸಹಕಾರ ನೀಡಿ, ಪತ್ರಿಕೆಯ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ಸಹಕರಿಸುವಂತೆ ಕೇಳಿಕೊಂಡರು.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಸಂಯುಕ್ತ ಕರ್ನಾಟಕ ಪತ್ರಿಕೆ ಸ್ಥಾನಿಕ ಸಂಪಾದಕ ಮಂಜುನಾಥ ಗೌರಕೃಷ್ಣವರ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್.ಎಸ್.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ದುಗ್ಗತ್ತಿಮಠ, ಅಹಿಂದ ಪ್ರಜಾಶಕ್ತಿ ಸಂಸ್ಥಾನಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಗೋವಿಂದ ರಾಜು, ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಕೆ.ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಶರಭೇಶ್ವರ ಪುಡ್ಲೆ, ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಹೆಚ್.ಬಿ. ಅಭಿಷೇಕ್, ಜನತಾವಾಣಿ ಹಿರಿಯ ವರದಿಗಾರ ಉತ್ತಂಗಿ ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು.

ಶಿಕ್ಷೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಸಂಪಾದಕ ಆರ್. ಜಿ.ಮಹಾನುಭಾವಿಮಠ ಅವರು ಅತಿಥಿಗಳನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿ ಗೌರವಿಸಿದರು. ಉಪ ಸಂಪಾದಕ ಕೆ.ಪಿ. ಮಹಾನುಭಾವಿ ಮಠ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿ, ವಂದಿಸಿದರು. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶಿಕ್ಷೆ ವರದಿಗಾರ ಟಿ.ಟಿ.ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ ವೈದ್ಯರು ಕಳಪೆಯೇ ?

ಮಣಿಪಾಲ ಮತ್ತು ಎನ್ನಪೋಯಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಿಗೆ ನಿತ್ಯವೂ ಹಲವಾರು ಬಸ್ಸುಗಳು ದಾವಣಗೆರೆಯಿಂದ ಸಂಚರಿ ಸುತ್ತವೆ. ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರ, ವ್ಯಾಪಾರ, ವಿದ್ಯಾ ಕೇಂದ್ರವಾಗಿ ಆಕರ್ಷಣೆಯ ಸ್ಥಳವಾಗಿದ್ದರೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಣುತ್ತಿಲ್ಲ. ಇಲ್ಲಿಂದ ಸಣ್ಣ ಕಾಯಿಲೆಗೂ ಮಣಿಪಾಲ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಜನ ಹೋಗುತ್ತಾರೆಂದರೆ ದಾವಣಗೆರೆ ವೈದ್ಯರು ಕಳಪೆಯೇ ? ಇಲ್ಲಿನ ಶಿಕ್ಷಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಳಪೆಯೇ ? ಇದು ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಆದ ಅವಮಾನವಲ್ಲವೇ ? ಇಂತಹ ವಿಚಾರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪತ್ರಕರ್ತರು ಗಮನಹರಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

- ಎಸ್.ಬಿ. ಮಠದ್ ಸಂಪಾದಕರು, 'ಸರ್ವಜ್ಞ' ಶಿಕಾರಿಪುರ

ಗೌತಮ್ ಎಜುಕೇಷನಲ್ ಚಾಲನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 27 - ನಗರದ ಎಸ್.ಎಸ್. ಬಹುಮಟ್ಟದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಗೌತಮ್ ಎಜುಕೇಷನಲ್ ಟ್ರಸ್ಟಿಗೆ ಶಾಸಕ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದೇವರಮನಿ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಎ. ನಾಗರಾಜ್, ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ, ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಶಿಲ್ಪಾ ಜಯಪ್ರಕಾಶ್, ಟ್ರಸ್ಟ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿಜಯ್ ಶಂಕರ್‌ಲಾಲ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವರ್ಷಾ ವಿ. ಚನ್ನಾಣ್, ಜೈನ್ ಟ್ರಿನಿಟಿ ಪಿಯು ಕಾಲೇಜ್ ಹಾಗೂ ಜೈನ್ ಟ್ರಿನಿಟಿ ಬ್ಯುಸಿನೆಸ್ ಸ್ಕೂಲ್ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಮೋಕ್ಷಾ ವಿ. ಚನ್ನಾಣ್, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಸಿ. ಸುಲೇಶ್ ಕುಮಾರ್, ಎ.ಆರ್. ಸಲೀಂ ಮಲ್ಹಿ ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಬಾಲ್ ಬ್ಯಾಡ್ ಮಿಂಟನ್ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.27- ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಇವರ ಆಶಯದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದಲ್ಲಿ ಹೊನ್ನೂರಿನ ಶ್ರೀ ಪಂಪಾರಾಧ ಸ್ವಾಮಿ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯ ಬಾಲಕರು, ಬಾಲಕಿಯರು 'ಬಾಲ್ ಬ್ಯಾಡ್ ಮಿಂಟನ್' ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ಗೆದ್ದು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶಾಲಾ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ, ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕರು, ಸಹಶಿಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಊರಿನ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಶುಭ ಕೋರಿದ್ದಾರೆ.

ಯೋಗ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ರಕ್ಷಾ ಬಂಧನ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 27 - ಇಲ್ಲಿನ ಮಹಾಬಾಹುಲಿಯಲ್ಲಿರುವ ವಿಠಲ ರುಕ್ಮಿಣಿಯ ಯೋಗ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ರಕ್ಷಾ ಬಂಧನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಿತು. ಯೋಗಪಟುಗಳಿಗೆ ಟಿ-ಶರ್ಟ್ ವಿತರಿಸಿದ ದಾನಿ ಸಾಕ್ಷಿ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಯೋಗ ಗುರುಗಳಾದ ವಿಶ್ವನಾಥ್, ಪ್ರಭಾಕರ್, ತುಕಾರಾಂ, ರವಿ, ವೀರೇಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು 'ದಿವ್ಯಪಥ ಲೋಕಹಿತ' ಪ್ರವಚನ ಮಂಗಳ ಸಮಾರಂಭ

ಬಸವ ಕೇಂದ್ರ ಶ್ರೀ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ವಿರಕ್ತಮಠ, ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಶಿವಯೋಗಾಶ್ರಮ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ 112 ನೇ ವರ್ಷದ ಶ್ರಾವಣ ಮಾಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರು ರಚಿಸಿರುವ 'ದಿವ್ಯಪಥ ಲೋಕಹಿತ' ಪ್ರವಚನ ಮಂಗಳ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಇಂದು ಸಂಜೆ 6.30 ಕ್ಕೆ ವಿರಕ್ತಮಠದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಶ್ರೀ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರು ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು. ಶ್ರೀ ಬಸವಪ್ರಭು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸಮುಖಿ ವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬ್ಯಾಡ್ ಮಿಂಟನ್ ಕ್ರೀಡಾವಿಭಾಗದ ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಂ.ಎನ್. ನಾಗರಾಜ್ ತೀವ್ರವಾಗಿ ಖಂಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶೋಷಿತರ, ದೀನ-ದಲಿತರ, ಅಂಧ ಮಕ್ಕಳ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ತಾವು ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ಜನಪ್ರಿಯತೆಯನ್ನು ಸಹಿಸಿ ಕೊಳ್ಳದ ಪಟ್ಟಭದ್ರ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಗಳು ಶರಣರ ವಿರುದ್ಧ ಕಿರುಕುಳ ನೀಡುತ್ತಲೇ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ನಾಗರಾಜ್ ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಅವರು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಓಶೋ ಶಿಬಿರ

ಓಶೋ ಸನ್ನಿಧಿ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಫೌಂಡೇಷನ್ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಒಂದು ದಿನದ ಧ್ಯಾನ ಶಿಬಿರವು ತರಳಬಾಳು ಶಾಲೆ ಎದುರಿನ ದೃಶ್ಯಕಲಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 6 ರವರೆಗೆ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಆರ್ಚನ (97385 72318), ಪುಷ್ಪ (90367 19573) ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಎವಿಕೆ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಸೋಗಡಿನ 'ದೇಶೀ ಕಲರವ'

ದಾವಣಗೆರೆಯ ಎ.ವಿ. ಕಮಲಮ್ಮ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜಿನ 'ದೇಶೀ ಕಲರವ' ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ವೇಷಭೂಷಣ ಹಾಗೂ ಜಾನಪದ ನೃತ್ಯ ಸೇರಿದಂತೆ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೇ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಬಿ.ಪಿ. ಕುಮಾರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಉಪಸ್ಥಾನಕರೂ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಉಡುಗೆಯಲ್ಲಿ ಕಂಗೊಳಿಸಿದರು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ವಿವಿಧ ರಾಜ್ಯಗಳ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ನೃತ್ಯ ಪ್ರದರ್ಶನ ನೀಡಿದರು.

'ಮಿಸ್ಟರ್ ಅಂಡ್ ಮಿಸ್ ದಾವಣಗೆರೆ' ಸೀಸನ್ - 4 ಗ್ರ್ಯಾಂಡ್ ಫಿನಾಲೆ ಇಂದು

ಮಿಷಿ ಈವೆಂಟ್ಸ್ ವತಿಯಿಂದ ಸತತ ನಾಲ್ಕನೇ ಬಾರಿಗೆ ಇಂದು ಹೊಸ ಕುಂದುವಾಡ ಬಳಿ ಇರುವ ಬೈ ವಾಕ್ ಪಕ್ಷದ ಸುಶೀ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ 'ಮಿಸ್ಟರ್ ಅಂಡ್ ಮಿಸ್ ದಾವಣಗೆರೆ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಫಿಟ್ನೆಸ್ ಕೋಚ್ ಅರುಣ್ ಭಟ್ನಾಚಾರ್ಯ, ಫ್ಯಾಷನ್ ಛಾಯಾಗ್ರಾಹಕ ಫರಾಜ್ ಅಹಮದ್, ನಟಿ ಹರಿತ್ ಪಾ, ಲೋಪಮುದ್ರ, ಚೇತನ್ ಆಗಮಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು 'ಕನ್ನಡ ಕೌಸ್ತುಭ' - 'ಸರಸ್ವತಿ ಪುರಸ್ಕಾರ' ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳ ಪ್ರದಾನ

ಕಲಾಕುಂಜ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸಂಸ್ಥೆ, ಶ್ರೀಮತಿ ಸರಸ್ವತಿ ದಾಸಪ್ಪ ಶೆಣೈ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನ ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಗಂಗಾ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಕ್ಕೆ ನಗರದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಗಂಗಾ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ ಆವರಣದಲ್ಲಿ 'ಕನ್ನಡ ಕೌಸ್ತುಭ' - 'ಸರಸ್ವತಿ ಪುರಸ್ಕಾರ' ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳ ಪ್ರದಾನ ಸಮಾರಂಭ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ನಾಡೋಜ ಡಾ. ಮಹೇಶ್ ಜೋಷಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಕರ್ನಾಟಕ ಯಕ್ಷಗಾನ ಅಕಾಡೆಮಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಜಿ.ಎಲ್. ಹೆಗಡೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಹಿರಿಯ ಯಕ್ಷಗಾನ ಸಾಹಿತಿ ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಕಾರಂತ ಅವರು 'ಸರಸ್ವತಿ ಸಿರಿ' ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ, ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಗಂಗಾ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ. ಡಿ.ಎಸ್. ಜಯಂತ್ ಮತ್ತಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ಮೇಲೆ ಪೋಕ್ಸ್ ಕೇಸ್ ದಾಖಲು; ಪಟ್ಟಭದ್ರ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಗಳ ಕೈವಾಡ : ಬಾಡದ ಆನಂದರಾಜ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ 27 - ಮುರುಘಾ ಮಠದ ಪೀಠಾಧಿಪತಿ ಶ್ರೀ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ಜನಪ್ರಿಯತೆ ಸಹಿಸಿಕೊಳ್ಳದೇ ಪಟ್ಟಭದ್ರ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಗಳು ಅವರನ್ನು ಕಿರುಕುಳ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ಮೇಲೆ ಪೋಕ್ಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಕೆಎಸ್ ದಾಖಲೆಯಾಗುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಶೋಷಿತ ವರ್ಗಗಳ ಒಕ್ಕೂಟದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಾಡದ ಆನಂದರಾಜ್ ಖಂಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮುರು ಧರ್ಮಪ್ರಕಾಶ್ ಆರ್. ದಲಿತರ, ಅಂಧ ಮಕ್ಕಳ, ವಿಧವೆಯಿಂದ ಆರಾಧ್ಯ ದೈವವಾಗಿರುವ ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ಜನಪರ ಆಡಳಿತ ಹಾಗೂ ಬಸವಣ್ಣ, ಅಂಬೇಡ್ಕರ್‌ರವರ ಆಶಯದಂತೆ ಹಗಲಿರುಳು ಶರಣರಿಗೆ ಪಟ್ಟಭದ್ರ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಗಳು ಮೊದಲಿನಿಂದಲೂ ಕಿರುಕುಳ ನೀಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ದೂರಿದ್ದಾರೆ.

ನಾವುಗಳು ಬಸವಣ್ಣನವರನ್ನು ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ರವರನ್ನು ಕಣ್ಣಾರೆ ನೋಡಿಲ್ಲ. ಡಾ.ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶರಣರಲ್ಲಿ ಅವರ ಆಡಳಿತಗಳನ್ನು ನೋಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಶರಣರ ಮೇಲಿನ ಈ ಆಪಾದನೆಯಿಂದ ದೇಶದ ಕೋಟಾಂತರ ಭಕ್ತಿಗಿಗಿ ನೋವು ತರಿಸಿದೆ. ಆದಷ್ಟು ಬೇಗ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಈ ಘಟನೆಯ ಹಿಂದಿರುವ ಕುತಂತ್ರಗಳನ್ನು ಬಯಲಿಗೆಳೆಯಬೇಕೆಂದು ಆನಂದರಾಜ್ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶರಣರ ವಿರುದ್ಧ ಕೇಸ್ : ನಾಗರಾಜ್ ಖಂಡನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 27 - ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಬೃಹನ್ನರದ ಪೀಠಾಧಿಪತಿ ಶ್ರೀ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ವಿರುದ್ಧ ಪೋಕ್ಸ್ ಕಾಯ್ದೆ ಕೆಎಸ್ ದಾಖಲು ಮಾಡಿರುವ ಪಟ್ಟಭದ್ರ ಹಿತಾಸಕ್ತಿ ಕ್ರಮವನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಚಿಡಿಎಸ್ ಎಸ್ಪಿ ವಿಭಾಗದ ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಂ.ಎನ್. ನಾಗರಾಜ್ ತೀವ್ರವಾಗಿ ಖಂಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶೋಷಿತರ, ದೀನ-ದಲಿತರ, ಅಂಧ ಮಕ್ಕಳ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ತಾವು ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ಜನಪ್ರಿಯತೆಯನ್ನು ಸಹಿಸಿ ಕೊಳ್ಳದ ಪಟ್ಟಭದ್ರ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಗಳು ಶರಣರ ವಿರುದ್ಧ ಕಿರುಕುಳ ನೀಡುತ್ತಲೇ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ನಾಗರಾಜ್ ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಅವರು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಇಂದು ತಮ್ಮ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಸಂಭ್ರಮದಲ್ಲಿರುವ

ಲಾಸ್ಯ ಘಂಡೇಶನ್, ಸಂಸ್ಥಾಪಕರೂ,
ಶ್ರೀ ಲಲಿತ ಎಜುಕೇಷನಲ್ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಚಾರಿಟೇಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ,
ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳೂ, ಎಸ್.ಪಿ. ವಾರ್ಷಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ
ಗ್ರಾಹಕರ ಸೇವಾ ಕೇಂದ್ರದ ಮಾಲೀಕರೂ,
ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ
12ನೇ ವಾರ್ಡ್‌ನ ಪ್ರಬಲ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಆಕಾಂಕ್ಷಿಗಳೂ
ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಸಂಘಟನಾ ಚತುರರು, ದಲಿತ ಪರ ನಾಯಕರೂ,
ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಜಿಲ್ಲಾ ಎಸ್.ಪಿ ಘಟಕದ ಸಂಘಟನಾ
ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳೂ, "ಕದಂಬ ಕ್ರಾಂತಿ" ಹಾಗೂ
"ಕದಂಬ ಕೇಸರಿ" ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆಯ ಸಂಪಾದಕರು ಹಾಗೂ
ನಮ್ಮ ಆತ್ಮೀಯ ಸಹೋದರರೂ ಆದ
ಶ್ರೀ ಸೂರ್ಯಪ್ರಕಾಶ್ ಆರ್.
ಅವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ
ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಮಲತಾ ಜಿ.ಎಸ್.
ಅವರಿಗೆ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು...

ಶುಭ ಕೋರುವವರು :



ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಅರಸಿ ಕನ್ನಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಿಸುವ

ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟಡ ಪರಿವಾಸಿಗ (ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಮತ್ತು DHUDA), ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಪ್ಲಾನ್ (ವಾಸ್ತು ಪ್ರಕಾರ), ಎಸ್ಪಿ ಮೇಷನ್, ಕನ್ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ ಮತ್ತು ಮೆಟೀರಿಯಲ್ ಕಾಂಟ್ರಾಕ್ಟ್ ಹಾಗೂ ಅಲೀನೇಷನ್, ಲೇಔಟ್ ಪ್ಲಾನ್ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (Development) ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು.

ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: **ಪ್ರಿಯಾಂಕ ಜಿ.ಪಿ., ಇಂಜಿನಿಯರ್**
+91 70190 70400
8ನೇ ಮೇನ್, 8ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಬ್ಯಾಡಗಿ ಶೆಟ್ಟಿ ಸ್ಕೂಲ್ ಹತ್ತಿರ,
ಪಿ.ಜಿ. ಬಹುಮಟ್ಟ, ದಾವಣಗೆರೆ-4.

ಕುಕ್ಕುವಾಡ ಕೃಷಿ ಪತ್ತಿನ ಸಂಘಕ್ಕೆ ಪಾಲಾಕ್ಸ್ ಪ್ರ ಅಧ್ಯಕ್ಷ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.27- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕುಕ್ಕುವಾಡ ಗ್ರಾಮದ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕೃಷಿ ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಕೆ. ಎನ್. ಪಾಲಾಕ್ಸ್ ಕುಕ್ಕುವಾಡ ಅವರು ಮೊನ್ನೆ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.



ಬಾಡಿಗೆಗೆ

1. PB Roadನಲ್ಲಿ 3400x4 = 13600 Sqft B+G+2 floors
2. ಪಿಜಿ ಎಕ್ಸ್‌ಟೆನ್ಷನ್‌ನಲ್ಲಿ 6000 Sqft ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್‌ಗಳು ಬಾಡಿಗೆಗೆವೆ.

94480 28103
Suitable for Hospitals, showrooms, banks, malls, offices.

ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಾಯಕ ಯುವ ಘಟಕದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ಆತ್ಮೀಯ ಸ್ನೇಹಿತರಾದ

ಶ್ರೀ ಪ್ರವೀಣ್ ಶಾಮನೂರು

ಅವರಿಗೆ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು.

ಶ್ರೀಯುತರಿಗೆ ಭಗವಂತನು ಆಯುರಾರೋಗ್ಯ ಭಾಗ್ಯ ಕರುಣಿಸಲೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಶ್ರೀನಿವಾಸ ದಾಸಕರಿಯಪ್ಪ ಗೆಳೆಯರ ಬಳಗ ಹ್ಯಾಪಿ ಫ್ರೆಂಡ್ಸ್ ಗ್ರೂಪ್, ವಿನೋಬನಗರ ಇಂಡಿಯನ್ ಕಾಫಿ ಬಾರ್ ಗೆಳೆಯರ ಬಳಗ ಹಳೇ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ ಟೀ ಲಾಂಚ್ ಗೆಳೆಯರ ಬಳಗ, ದಾವಣಗೆರೆ.

|| ಶ್ರೀ ಕಲ್ಲೇಶ್ವರ ಪ್ರಸನ್ನ ||

ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬಾಡ ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿ ಗಂಗಪ್ಪರ ಶ್ರೀಮತಿ ಗಿರಿಜಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಚ್ಛಾಪನೆಗಳು.

ದಿನಾಂಕ : 21.08.2022ನೇ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗಿನ ಜಾವ 01.55ಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಪೂಜ್ಯ ಪತಿಯವರಾದ

ಗಂಗಪ್ಪರ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಪ್ಪನವರು

ಶಿವಾಧೀನರಾದ ಪೃಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮಶಾಂತಿಗಾಗಿ 'ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ'ಯನ್ನು

ದಿನಾಂಕ : 29.08.2022ನೇ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ ಶ್ರೀ ಮರುಳಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪ, ಬಾಡ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಇಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ಗುರು-ಹಿರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚರಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ಇಂತಿ ದುಃಖತಪ್ಪರು : ಮೃತರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ : ಶ್ರೀಮತಿ ಗಿರಿಜಮ್ಮ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಪ್ಪ, ಬಾಡ. ತಮ್ಮ : ದಿ|| ಶ್ರೀ ಬಿ.ಜಿ. ಹಾಲೇಶಪ್ಪ ಶ್ರೀಮತಿ ನಾರಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಬಾಡ. ಮಕ್ಕಳಾದ : ಶ್ರೀಮತಿ ಕಮಲಮ್ಮ ಶ್ರೀ ಆರ್.ಎಸ್. ಗುರುಶಾಂತಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಬಾಡ. ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾರದಮ್ಮ ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಜಿ. ಮಹಾದೇವಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಹಿರೇತೋಗಲೇರಿ. ಶ್ರೀಮತಿ ರತ್ನಮ್ಮ ಶ್ರೀ ಬಿ.ಎಸ್. ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಕಾಮನಹಳ್ಳಿ. ಶ್ರೀಮತಿ ರೂಪ ಶ್ರೀ ಬಿ.ಎಂ. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಬಾಡ. ಶ್ರೀಮತಿ ರೇಖಾ ಶ್ರೀ ಬಿ.ಎಂ. ಶಾಂತಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಬಾಡ. ಗಂಗಪ್ಪರ ವಂಶಸ್ಥರು, ಬಾಡ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು, ಫೋ. : 99009 94558

ವಿ.ಸೂ. : ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ ತಲುಪದೇ ಇರುವವರು ಇದನ್ನೇ ಆಹ್ವಾನವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ ಆಗಮಿಸಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ಜನ್ಮ ದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು...

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಾಯಕ ಯುವ ಘಟಕದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ಆತ್ಮೀಯ ಸ್ನೇಹಿತರಾದ

ಶ್ರೀ ಪ್ರವೀಣ್ ಶಾಮನೂರು

ಅವರಿಗೆ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು. ಶ್ರೀಯುತರಿಗೆ ಭಗವಂತನು ಆಯುರಾರೋಗ್ಯ ಭಾಗ್ಯ ಕರುಣಿಸಲೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಬಸವರಾಜ್ ತೋಟದ ಯುವ ಮುಖಂಡರು, ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಭೀಮೇಶ್ ತೋಟದ ಕಲ್ಪಶರ್ ತೋಟದ

ಬಸವರಾಜ್ ತೋಟದ ಸ್ನೇಹಿತರ ಬಳಗ, ನಿಟುವಳ್ಳಿ

ಶ್ರೀ ಅಂಬಾಭವಾನಿ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲ.,

26/2ಎ, ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ರೋಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ 577 001. ☎ : 271688 235645, GST No.: 29AABAS2774F1ZC ✉ ambabhavaniucbdvg@gmail.com

ಶ್ರೀ ಕಿರಣ್‌ಕುಮಾರ್ ಎ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರು

ಶ್ರೀ ಪರಶುರಾಮರಾವ್ ಜಿ.ಎಂ. ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು

27ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ನೋಟೀಸ್

ನಮ್ಮ ಬ್ಯಾಂಕಿನ 2021-2022ನೇ ಸಾಲಿನ 27ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 28-08-2022ನೇ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11-30 ಕ್ಕೆ ಸ್ಥಳ : ಶ್ರೀಕೃಷ್ಣಭವಾನಿ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪ, ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಬಡಾವಣೆ, ಬಿ ಬ್ಲಾಕ್ ಇಲ್ಲಿ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಮಾನ್ಯ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸರ್ವಸದಸ್ಯರು ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನಡೆಸಿಕೊಡಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.

ಸಭೆಯ ಕಾರ್ಯಕಲಾಪಗಳು

(1) ಪ್ರಾರ್ಥನೆ (2) ಸ್ವಾಗತ ಭಾಷಣ (3) ದಿನಾಂಕ 25.09.2021 ರಂದು ನಡೆದ 26ನೇ ಮಹಾಸಭೆಯ ನಿರ್ಣಯ ಓದಿ ಅಂಗೀಕರಿಸುವುದು. (4) 2021-22ನೇ ಸಾಲಿನ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿಯ ತಯಾರಿಸಿರುವ 27ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವುದು (ಅನುಮೋದಿಸುವುದು). (5) 2021-22ನೇ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆಯಾದ ಲಾಭ-ನಷ್ಟ ಮತ್ತು ಅಧಿವೇಷಣೆಯನ್ನು ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧಕರ ವರದಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವುದು. (ಅನುಮೋದಿಸುವುದು). (6) 2021-2022ನೇ ಸಾಲಿನ ಲಾಭ ವಿವರವಾಗಿ ಮಾಡುವುದು. (7) 2022-2023ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಶಾಸನಬದ್ಧ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧಕರ ನೇಮಕಾತಿ ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ಅವರಿಗೆ ಕೊಡಬಹುದಾದ ಸಂಭಾವನೆ ನಿರ್ಣಯದ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸುವುದು. (8) 2021-2022ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಮುಂಗಡ ಪತ್ರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅದ ಖರ್ಚುಗಳನ್ನು ಒಪ್ಪುವುದು ಮತ್ತು 2022 - 2023ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ವಾರ್ಷಿಕ ಮುಂಗಡ ಪತ್ರವನ್ನು ಮುಂದೂಡು ಮಾಡುವುದು. (9) ನಿರ್ದೇಶಕ ಮಂಡಲಿಯು ರೂಪಿಸಿದ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಮುಂಬರುವ ವರ್ಷದ ಮಾರ್ಯಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸುವುದು. (10) ಬ್ಯಾಂಕಿನ ನಿವೇಶನ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲು ಹಾಗೂ ಸೂಕ್ತ ಜಾಗ ಖರೀದಿಸಲು ಅನುಮೋದನೆ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ. (11) ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ, ಅವರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಕರ್ತವ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾದುದಕ್ಕೆ ಅವರಿಗೆ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ ಸಂಭಾವನೆ ಹಾಗೂ ಇತರ ಭತ್ಯೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ. (12) ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಅಪ್ಪಣೆ ಮೇರೆಗೆ ಬರಬಹುದಾದ ಇತರ ವಿಷಯಗಳು.

ಸಹ/- ಶ್ರೀ ಕಿರಣ್‌ಕುಮಾರ್ ಎ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಸಹ/- ಪರಶುರಾಮರಾವ್ ಜಿ.ಎಂ. ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು ಸಹ/- ನಾಗರಾಜ್ ಗೌಡನಕಟ್ಟಿ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸಹ/- ಅನಿಲ್ ಟಿ. ಮಾಳದಕರ್ ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು